
ACTA  DEL  CONSEJO  ESCOLAR  MUNICIPAL  DE  ARGANDA  DEL  REY,
CELEBRADA EL DÍA 18 DE JUNIO DE 2009.

En el Centro Montserrat Caballé, de Arganda del Rey. Madrid. Cuando son las 18´00 h
del 18 de junio de 2009, se reúnen los miembros del Consejo Escolar Municipal, 

D. Fco. Javier Díaz Díaz Martínez: Vicepresidente del Consejo Escolar 
Dª Macarena Giráldez Elizo: Secretaria del Consejo Escolar
Dª Eva Aguado Carrión: Portavoz del Consejo Escolar 
Dª Mª Dolores Fernández: Casa de Niños
D. Arturo García Encinas: Director CEIP. Ntra. Sra. Milagrosa
D. José Manuel Gallego Montero: Director CEIP. Benito Pérez Galdós
Dª. Anselma Toledano: Representante AMPA Educación Primaria
Dª. Cristina Carmona Allende: Representante AMPA ESO
Dª. María Paz Vedia Moreno: Representante del Centro APSA
Dª Antonio Median Mollons: Representante Izquierda Unida
Dª Luisa Castejón: Suplente Representante PSOE

D. Pablo  Rodríguez Sardinero  presidente del  Consejo  Escolar  Municipal,  D.  Jesús
Diéguez representante del Servicio de la Inspección, D. Juan Motos representante de
CC.OO,   D.  Sergio  Berodia  Director  del  Colegio  Malvar,  Dª.  Mª  Teresa  Gómez
Directora  de  la  Escuela  Infantil  Municipal,  Dª  Isabel  Muñoz  y  Dª  Isabel  Herrero
Representantes de profesoras de Ed. Primaria, Dª Carmen Jiménez Directora CEPA
excusan su presencia, D. José Fernández García Director del Conservatorio, D. José
Mª  Alcazar  Director  de  la  Escuela  de  Música  y  Dª  Cristina  Sanz  Rodríguez
representante de la EOI excusan presencia.

Siendo el día 18 de junio de 2009 a las 18.00 h, en primera convocatoria, hacen acto
de presencia el Vicepresidente, la Portavoz, la Secretaria y ocho consejeros del Pleno.
A las 18.30 h del día anteriormente citado, en segunda convocatoria y no habiendo
aumentado  el  número  de  miembros  y  no  pudiendo  constituir  el  plenario  como
establece el punto 4 de los estatutos del Consejo Escolar Municipal, se suspende la
celebración de dicho pleno por falta de quórum.
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